

# 环卫工马路抛雪摔伤人 市民告市政索赔 16万

□晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾

去年下了几场大雪,雪后环卫工人将积雪抛到马路上晒,你应该还有印象。王老先生骑自行车出趟门,就重重地摔在洒有积雪的马路上。昨天,他将市政部门告上法庭,索赔各项损失16万元。

**路上抛雪,让我摔得卧床不起**  
去年11月19日下午的那场大雪,对于年近80岁的王老先生来说一生难忘。老人想要给“爱表”修一下表带,就推着自行车出门了。他沿着未来路北向南走,快到未来路与纬四路交叉口附近时,突然脚下一滑摔在地上。

经检查,老人为股骨胫骨折,起不来床了。后来他一打听,大雪过后,许多环卫工都将大量的积雪抛洒在非机动车道和人行道上,雪融化后导致地面湿滑难行。他先后两次手术治疗,共花去9万多元。平时孩子们忙,不能经常来看望王老先生,老伴就给他请了专人照顾。老伴为难道说:“还有后续治疗的钱,我们现在也愁得要命。”为了讨说法,王老先生将市政管理部门告上法庭,要求赔偿自己各项损失共计16万元。目前,金水区法院已经受理了此案。

**市政部门:听说老人不是摔倒在马路上**  
昨天下午,记者和市政管理部门委托的王律师取得联系。王律师说,他正在外地,对现在的具体案情还

不是太明了,还要等回去好好研究才好发表看法。不过,他说,之前听说老人不是摔倒在马路上,是在台阶上摔倒的。台阶上的积雪是附近商户抛洒的。

**律师说法:市政部门没尽责,致人摔伤就该赔偿**  
对此,河南国银律师事务所时辉亮律师认为,市政部门的一项重要职责是道路卫生及路面维护抢修,保证道路的正常通行。大雪天气固然无法避免,但不能因为没地方处理积雪,就放到道路上让它自行融化。这种做法是不妥当的。市政部门没有尽到其职责范围内的责任,至少是没有做好,导致行人在雪面道路上受伤,就应承担相应责任。  
**感谢金水区法院纪晓蓉、庆远提供线索**

## 体检发现癌症没当场告诉老人 一个月后肿瘤长大近一倍 医院成被告

□晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾

体检就是为了知道身体有没有啥问题,医生能马上告诉结果。去年10月20日,83岁的任老先生在管城区人民医院(以下简称管城医院)体检完便回家了。一个月后,老先生家人拿到体检报告,他的女儿小任一看傻眼了:肝癌。父亲告诉她,做完B超,医生没有说什么,就让他出去了。事不宜迟。当天,小任和家人赶紧带老人去医院做了检查。一检查,肿瘤长大了。35天里肿瘤体积几乎长了一倍。11月26日,老人入院治疗。由于肿瘤个体大,血管分支较多,治疗效果欠佳。家人随即将老人转院至北京解放军总医院治疗,对肝脏做了局部切除手术。到目前为止,住院治疗4个多月,仅医疗费就花去26万多元。老人所受的痛苦自不必说。小任说,一般体检时查出有问题,医生会马上告诉你,并告知你做什么进一步检查。体检医院放任老人病情恶化,让她无法接受。“医院承认自己有过失,有责任,可给予一定安慰性赔偿,但最多给几千块钱。”医院的轻描淡写,让小任不能接受。小任选择了打官司,将体检医院管城医院告了,索赔医疗费10万元。昨天下午,记者电话联系了管城医院体检中心葛女士。她接到电话反复问记者是哪家媒体的,怎么知道这个事的。最后以不确定记者的身份,不便回答。  
**感谢梁刚、马磊、龙潭提供线索**

## 《妹妹,姐的命就靠你了》追踪

### 白血病姐姐痊愈出院 “报答所有帮助过我们的人” 姐妹俩成为角膜捐献志愿者

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏/文 晚报记者 白韬/图

昨天上午,市三院血液科一病房内,16岁的郭月明和医生王娴静紧紧拥抱着在一起。经过一年多的精心治疗,她终于痊愈出院了。去年春节后,郭月明在市三院被确诊为急性髓性白血病。今年3月18日,妹妹月霞为姐姐捐献了造血干细胞。经过休养和恢复,昨天,月明已经符合出院条件。在生病治疗期间,月明共计收到近7万元的捐款。为了回报社会,出院前,月明和月霞签下角膜捐献志愿书。“我和妹妹打算用这种方式报答所有帮助过我们的人!”



## 广药星群安神补脑液——三大独特优势

- 一、采用膜专利技术,富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。**  
广药集团星群药业采用苛刻的“药材选材入药制度”,精选优质鹿茸、制何首乌、淫羊藿等名贵中药。同时采用全国首创的中药提取技术,确保有效成分得到充分提取;并采用膜专利技术,其富集的有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。
- 二、采用国际先进的果葡糖浆工艺,吸收更快!更充分!**  
果葡糖浆可以在第一时间被吸收转化成身体所需,所以淫羊藿苷等有效成分吸收更快,更充分。
- 三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。**  
本产品含有“鹿茸、制何首乌、淫羊藿”等天然名贵中药配伍经典,既可用于中、高考学生关键时刻滋补大脑、助睡眠,更好地提高学习记忆力;还同时用于白领办公人员等抗疲劳,中老年人睡眠浅睡不好等。

温馨提示:河南省各大药房均有本产品销售。

OTC

晚安才能早上好!

### 星群安神补脑液

专治: 安神补脑 生精补髓 益气养血

用于头晕乏力,健忘失眠,神经衰弱等

广州星群(药业)股份有限公司

国药准字:Z4402533  
粤药广审文(2009)060249

请仔细阅读说明书或在药师指导下购买和使用。注意:每瓶10毫升。

## 女人漏尿 老人尿失禁 小孩尿床 中医偏方能贴好

很多人都会有这样的烦恼:尿意一来就会漏裤,经常是还没到厕所就憋不住。白天不敢多喝水,晚上睡觉也提心吊胆。严重的,哪怕是打个喷嚏,一声咳嗽、稍微大笑,甚至一受惊吓或者提重物都会下身一热,不由自主的尿出来……小孩晚上睡不醒,长期尿床,怕家长老师和同学笑话,自尊心会受到伤害,导致自卑感加重,性格抑郁,影响学习和身心健康。老人尿失禁,不仅影响睡眠质量,一身尿味会招致儿女厌烦,长期不治会导致大小便失禁,连门也出不了,影响家庭和睦。尤其是女性尿失禁,不仅会影响正常工作和生活,还会导致霉菌滋生、妇科病反复感染。

中医认为,尿失禁的主要原因是由于肾气虚弱,湿热下注,导致下焦蓄血使膀胱虚损所致。所以中医认为,治疗尿失禁最有效的办法就是补肾虚、清湿热、活血瘀。在民间,就有一个流传了近百年的偏方对尿失禁非常有效。不用吃药,不用打针,办法很简单,只要用15克野生山茱萸,20克丁香,15克东北补骨脂、8克菟丝子,先切碎,再添加22度黄酒捣至糊状。用米醋煮10分钟后凉干,敷贴在肚脐上,当天就能感觉到小腹温暖舒适。坚持两天敷一次,只需5~10天,喷嚏、大笑、提重物漏尿现象就能好。连续用一个月时间,不论老人、儿童、还是产后妇女小便失禁都有望康复。就是停用了,以后也不易再复发。从此以后晚上睡觉踏实不尿床、小便急迫感消除,有了尿意,就是多忍10~20分钟都不会漏出来。

这个方子现在已经被百年老字号德善堂药业制成方便使用的外用贴,名字叫遗尿康。不吃药,不打针,老人,儿童,妇女均可使用。使用很方便。详情可电话咨询:4007166011

陕健用广审文第0808230号

## 巧除疝气 老中医:只需一贴肚脐

近日,众多疝气患者反映,都说多年的疝气没想到一贴就全好了!

外用贴剂善立消疝祛疝气源于德善堂百年秘方,很方便,不吃药,不手术,无创伤,无痛苦,无副作用,每天只需贴一贴即可,最适合老人和小孩。

疝气在活动期(疝包在平躺或用手推挤时能够缩回)是临床不用手术或打针治疗的最佳时机。被誉为“治疗神医”的岭南名中医何林生老先生,祖辈专攻疝气病。作为最早一批享受特殊津贴有突出贡献的专家,年逾百岁的何老独创的肚脐填药祛疝气的方法对老人、小孩疝气消除有神奇效果,患者使用当天不自觉的放屁,腹部压力消除,追胀、疼痛感立即减轻,15天疝囊回缩,走路、活动都无任何不适感。30天各种疝气、鞘膜积液完全清除,咳嗽、喷嚏、啼哭、劳累都不会复发。

年逾百岁的何老对现在一些利用患者贪财有违医德的行径非常愤慨,将祖传秘方“通脉消疝方”捐献给百年老字号德善堂药业,精提深制36味名贵中药,研制成不手术、不打针、不吃药轻松消除疝气的肚脐贴,现已在河南省上市,让千万被误治的疝气患者走出误区,彻底摆脱病痛,被患者称为为消疝奇方。

现在已开通疝气康复专线4007168011。也可到www.shanqi114.com中国疝气康复网咨询或在下方药店购买。

陕健用广审文第08105028号

以上产品在以下地点有售: 亚细亚负一楼药品区 商业大厦C区 泰隆大药房 黄河路仁仁堂 商城路易初莲花 世纪联华 东风路经三路长工路店医学院对面茂源堂 丰产路丹尼斯二楼 北站丹尼斯 华润万家 帝湖店福康医药超市(花园路黄河路东北角)/大商超市(建设路桐柏路/绿城广场/航海东路中州大道)/金博大负一楼医药部(二七路与大康路交叉口西南角)/中原商贸城/华润万家(嵩山路与陇海路交叉口)/正通花园百货(花园路与红旗路/花园路与韦三路)/东大街大药房/九州通大药房(省医院对面) 新密:香港大厦一楼保健柜 上街:宏丽来超市保健柜 绿岛时尚 登封:美真宜超市保健柜 荥阳:宏丽来生活广场 中牟:君达康大药房官渡路对面 巩义:金好来卖场金博药店、绿岛时尚 新郑:新建大药房(北关汽车站对面)